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22. decembra 2020 sa otec biskup Tomáš Galis
dožil krásneho jubilea 70 rokov. 
 
Do jeho životného príbehu patrí detstvo vo Vrútkach, život v Kňazskom seminári v Bratislave, kňazská vysviacka (1976), kaplánovanie a skúsenosti so
spravovaním farností. Stal sa generálnym vikárom Banskobystrickej diecézy a rektorom Kňazského seminára v Badíne (1990), neskôr pomocným biskupom
(1999). V roku 2008 bol poverený službou prvého žilinského biskupa v novovytvorenej diecéze.
 
Vždy má blízko v mladým ľuďom a rodinám. Jeho mariánska spiritualita sa odráža nielen v jeho biskupskom hesle, ale aj službe pre fatimské hnutie. Okrem
pastorácie povolaní je aktuálne aj prezidentom Slovenskej katolíckej charity.
 
Vďační kňazi Žilinskej diecézy a jeho priatelia mu z vďaky vypracovali zborník štúdií, ktoré mapujú a analyzujú jeho kňazský a učiteľský život, vzťah k Cirkvi a
Božiemu ľudu. Martin Danišek, ako jeden zo zostavovateľov zborníka, mu za všetkých povedal: „Otec biskup, vy ste muž knihy, vy ste muž kníh. Radi čítate a
svoju životnú múdrosť máte okrem iného aj z kníh. Rozhodli sme sa napísať pre vás knihu, ktorá chce dať do riadkov duchovné dedičstvo Vášho života. Sú v nej
spomienky Vašich dlhoročných priateľov, ale aj kňazov našej diecézy, aby sa nezabudlo, čo všetko ste pre nás, pre túto diecézu urobili. Chceme, aby ste vedeli, že
znamenáte pre nás veľa."
 
A generálny vikár Žilinskej diecézy Marek Hriadel dodal: „Ako sa katedrála skladá z kameňov, aj náš život sa skladá z okamihov. Súčasťou katedrály musí byť aj
kupola a svorník, ktorý kupolu drží, dáva tomu všetkému zmysel a pevnosť celej stavbe. Prajeme Vám, aby bol Pán Boh svorníkom Vášho života, aby dával Vášmu
životu pevnosť a krásu."
V predchádzajúcich otcovi biskupovi blahoželali zamestnanci biskupského úradu a zástupcovia katolíckych škôl.
 
Otec biskup ďakuje za modlitby
a všetkým vyprosuje hojnosť darov Ducha Svätého.
 
 
MODLIME SA DNES SPOLOČNE:
Pane Ježišu Kriste,
pastier a hlava svojej Cirkvi,
stoj pri našom biskupovi Tomášovi
a posilňuj ho silou svojho požehnania.
Nech ťa medzi nami dôstojne zastupuje.
Nech nám jeho horlivosť dodáva nadšenie.
Nech nás povzbudzuje jeho práca,
povznáša jeho láska, posilňuje jeho trpezlivosť.
Nech nás vedie tvojím učením
a posväcuje tvojimi sviatosťami,
aby sme boli svätým ľudom
a slúžili Bohu bez úhony v duchu a pravde.
Posielaj mu svedomitých pomocníkov a radcov,
aby sme sa všetci
zhromaždení okolo svojho biskupa
mohli raz radovať s tebou v nebi.
Amen.
Zdroj: Žilinská diecéza; Facebook
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